

દાહોદ બાવકાના ઝોહાદેડ ફળીયાએથી શાળાને જોડતા રોડ ઉપર પાણી ભરાતાં વિદ્યાર્થી જીવના જોખમે રસ્તો ઓળંગ્યો



દાહોદ, દાહોદ તાલુકાના બાવકા ગામના ઝોહાદેડ ફળીયાથી બાવકા ગામતળ પ્રાથમિક શાળા, તેમજ માધ્યમિક શાળા તરફ જતા મુખ્ય રોડ પર વધુ પડતા વરસાદમાં પાણી રોડ ઉપર ચડી જતા વિદ્યાર્થીઓ જાનના જોખમે રસ્તો ઓળંગ્યો. બાવકા ગામના ઝોહાદેડ ફળીયા થી બાવકા ગામતળમાં પ્રાથમિક શાળા અને માધ્યમિક શાળા એમ બે શાળાઓ આવેલી છે. એમાં બાવકા ઝોહાદેડ ફળીયા, લીમનીબારી ફળીયા, પંડેર ફળીયા થી ઘણા વિદ્યાર્થીઓ અભ્યાસ માટે બાવકા ગામતળ પ્રાથમિક શાળા તેમજ માધ્યમિક શાળા માં અભ્યાસ કરે છે, પરંતુ શાળાએ જવા આવવા માટે આ એકજ રસ્તો હોય વર્ષોથી અનેક રજૂઆતો કરવા છતાં કોઈ ધ્યાન લેવામાં આવતું નથી. જેથી

પાણીમાં કોઈ તદારદી જવાની શક્યતા હોય ચોમાસાના આ સમયમાં પાણી રોડ પર ચડી જવાના કારણે અકસ્માત થાય તેમ હોય તેમજ ફળીયા માંથી લોકો સાચકલ પર કે કોઈ મોટર સાચકલ પર તેમજ ગામમાં પાલતું પ્રાણીઓની પહાણે રોડ પર અવરજવર થતી હોય છે અને ચોમાસાના સમય દરમ્યાન ખુબજ મુશ્કેલી પડતી હોય અવાર-નવાર રજૂઆતો કરવા રહેલા વરસાદના કારણે ડેમની સપાટી હોય અવાર-નવાર રજૂઆતો કરવા છતાં કોઈ કામ કરવામાં આવેલ નથી. તમામને આ મુખ્ય રોડ હોય અવર-જવર માટે ખુબજ તકલીફ પડતી હોય છે અનેક રજૂઆતો કરવા છતાં કોઈ પણ પ્રયત્નો ધ્યાને લેવામાં આવતા નથી અને વારંવાર રજૂઆતો કરવા છતાં ગદા તદ્દા કરતા હોય છે. આ સમસ્યાના નિવારણ માટે હવે વહીવટી તંત્ર શુ પગલાં લેશે તે જોવું રહ્યું.

ધાનપુરના મોઢવા ગામના અદલવાડા ડેમ ઓવરફ્લો થતાં ખેડુતોમાં આનંદ

દાહોદ, ડેમની અવર ફ્લોની ૨૩૭.૩૦ મીટરની સપાટી વટાવતા ડેમ અવર ફ્લો થતા આ વર્ષે ડેમમાં ૩૦ ફૂટ થી વધુ પાણીની આવક થઈ હોય તેમ જોવાઈ રહ્યું છે. ત્યારે સતત વરસી પડતી અવર જવર થતી હોય છે. જે રસ્તા ઉપરથી પસાર થઈ શાળાના બાળકો શાળાએ જતા હોય છે, તેમજ ગ્રામજનોને અડચણરૂપ થતું હોય છે અને ગ્રામજનો પલા વહેલા મોડા ખેતર આવ-જા કરતા હોય છે, તો આ રસ્તો તૂટી ગયેલ છે. તેમજ નાળા પર કરેલ સીસી રોડ પણ તૂટી ગયેલ વિગેરે અવાર નવાર શાળાએ જતા બાળકો તેમજ ખેતીકામ અર્થે જતા ગ્રામજનોને અડચણરૂપ થતું હોય છે અને શાળાએ જતુ કોઈ બાળક સ્લીપ ખાઈ આવ-જા કરતા હોય છે, તો આ રસ્તો

દાહોદ જીલ્લા કક્ષાની સ્વાતંત્ર્ય પર્વની ઉજવણી ઝાલોદ તાલુકાના મેલણીયા ખાતે યોજાશે



દાહોદ, ગોસાપીએ ૧૫મી ઓગસ્ટની અંગે બેઠક ચોજી હતી. આ બેઠકમાં વિવિધ વિભાગોને સોંપવામાં આવેલી કામગીરી અંગે સૂચનો આપ્યાં હતાં તેમજ આયોજન અને પૂર્વતંત્રીઓ અંગે માર્ગદર્શન પૂરું પાડવું હતું. બેઠકમાં જીલ્લા વિકાસ અધિકારી ઉત્સવ ગૌતમ, પ્રાયોજના વહીવટ ડાર સ્મિત લોઢા, નિવાસી અધિક ખાતે કરવાનું આયોજન કરાયું છે. સ્વાતંત્ર્ય પર્વની ભવ્ય ઉજવણી માટે સમગ્ર જીલ્લા તંત્ર પ્રયત્નશીલ છે. કલેક્ટર ડો.હર્ષિત

દાહોદના ઈન્દોર હાઈવે અવંતિકા રિસોર્ટમાં બે વ્યક્તિઓ પાસે લૂંટના ઘટનામાં બે ઈસમોને ૧.૩૪ લાખના મુદ્દામાલ સાથે ઝડપ્યા



દાહોદ, દાહોદ તાલુકાના અમદાવાદ ઈન્દોર હાઈવે ખાતે આવેલ અવંતિકા રિસોર્ટ માં ભરૂચ જીલ્લાના અંકલેશ્વર ખાતેથી આવેલ એક મહિલા સહિત બે વ્યક્તિઓ પાસેથી તેર જેટલા ૩,૦૦,૦૦૦/- ઉપરાંતની રોકડ રકમ સહિત સોનાના દાગીનાની લૂંટની ઘટનાને પગલે દાહોદ એલસીબી પોલીસે ગણતરીના કલાકોમાં આ લૂંટને અંજામ આપનાર બે ઈસમોને ઝડપી પાડી તેઓની પાસેથી રોકડા રૂપિયા તથા સોના ચાંદીના દાગીના મળી કુલ રૂપિયા ૧,૩૪,૫૦૦ નું મુદ્દામાલ કબજે કર્યાનું જાણવા મળે છે. ગત તારીખ ૨૫ મી જુલાઈ ના રોજ ભરૂચ જીલ્લાના અંકલેશ્વર ખાતે રહેતા પ્રેમસિંગ અર્જુનસિંહ સિસોદિયા તથા તેમની સાથે અન્ય એક મહિલા દાહોદ ખાતે

ત્યારે આ સંબંધે પ્રેમસિંહભાઈ દ્વારા કતવારા પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવી હતી. ઘટનાની ગંભીરતાને ધ્યાનમાં લઈ દાહોદ એલસીબી પોલીસે તપાસનો ધમધમત આરંભ કર્યો હતો અને ગણતરીના કલાકોમાં આ લૂંટમાં સામેલ બે ઈસમો જેમાં મધ્યા ભાઈ ઓળખે આશીવાઈ મનસુખભાઈ સંગાકા (રહે.દસલા, આગલા ફળિયુ તા. જી. દાહોદ) અને મજીતભાઈ કરદાસિંહ ડામરે (રહે.બોરીયાળા, દીવાનિયાવાળ ફળિયુ, તા. જી. દાહોદ) નાને ઝડપી પાડી તેઓની પાસેથી રોકડા રૂપિયા તથા સોના ચાંદીના દાગીના મળી કુલ રૂપિયા ૧,૩૪,૫૦૦ નું મુદ્દામાલ કબજે કર્યો હતો. દાહોદ પહેરી રાખેલ સોનાની ચેન તેમજ હાથમાં પહેરી રાખેલ ચાંદીનું કડુ મળી કુલ રૂપિયા ૩,૫૫,૫૦૦ ની મત્તાની સાથેની મહિલાને ધમકી આપી

દાહોદ પંડિત દીનદયાળ ઓડીટોરિયમ ખાતે ફોર્ટિક્ષાઈડ ખાદ્ય પદાર્થોના ફાયદા તેમજ થેલેસેમિયા અને સિકલસેલ એનીમિયા અંગે જાગૃતિ વર્કશોપ યોજાયો



દાહોદ, આ પ્રસંગે જીલ્લા કલેક્ટર ડો હર્ષિત ગોસાવી એ જણાવ્યું હતું કે, આજના વર્કશોપનો ઉદ્દેશ્ય લોકોને ફૂડ ફોર્ટિક્ષાઈડ વિશે જાણ કરવી અને લોકો જાગૃત થાય તે માટે યોજવામાં આવ્યો છે. દાહોદમાં એનીમિયામાં કેસ વધારે જોવા મળે છે. જેના કારણે માતાનું સ્વાસ્થ્ય બગડે છે. જેના લીધે બાળક ઓછા વજન વાળું જન્મે છે, તે માટે માતાએ ન્યુટ્રીશન વાળા ખોરાક ખાવો જરૂરી છે જેથી ન્યુટ્રીશનની કમી પૂરી થશે અને રોગપ્રતિકારક શક્તિ વધશે તે માટે ફોર્ટિક્ષાઈડ યોગ્ય તંદુરસ્તી માટે ખૂબ જરૂરી છે.

હવે સિકલસેલ અને થેલેસેમિયા નાબૂદ કરવા આરોગ્ય વિભાગ સક્રિય છે અને લોકોના વ્યવસ્થિત નિદાન થાય

અધિકારી ઉત્સવ ગૌતમ એ જણાવ્યું હતું કે, જીલ્લામાં એનીમિયા અને કુપોષણની સમસ્યા છે. ત્યારે હેલ્થના ડોક્ટર હોઈ કે સુપરવાઈઝર બંને હોઈ તેમને આ કામ કચુટી સમજી નહિ પરંતુ તેમના માટે આ પુણ્ય કરવાનો મોકો મળ્યો છે. ત્યારે કુપોષિત બંનેને સારો આહાર આપી કે જાણકારી આપી તેમનું સ્વાસ્થ્ય સુધારી શકે છે. આ કાર્યક્રમમાં વક્તાઓ દ્વારા પ્રેઝન્ટેશન રજુ કરી પુસ્તકો આપવામાં આવી. આ પ્રસંગે ડીએફસીએસના ડેપ્યુટી ડાયરેક્ટર નીલા શાહ, જીલ્લા પુસ્તક અધિકારી મિતેશ વસાવા તેમજ વક્તાઓ તેમજ મોટી સંખ્યામાં લોકો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

નારી વંદન ઉત્સવ કાર્યક્રમના આયોજન અંતર્ગત દાહોદ જીલ્લા સેવાસદન ખાતે બેઠક યોજાઈ



દાહોદ, દાહોદ રાજ્ય સરકાર દ્વારા મહિલાઓના સશક્તિકરણ માટે અનેકવિધ પ્રયાસો હાથ ધરવામાં આવી રહ્યા છે. ત્યારે મહિલા અને બાળ વિકાસ વિભાગ દ્વારા આ જ દિશામાં વધુ એક નક્કર કદમ ભરી નારી સંરક્ષણ અને સન્માન માટે નારી વંદન ઉત્સવ કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલના માર્ગદર્શન હેઠળ આગામી તા.૧ થી ૭ ઓગષ્ટ દરમિયાન રાજ્યભરમાં નારી વંદન ઉત્સવની ઉજવણી કરવામાં આવશે.

ઉજવણી કરાશે. દાહોદ જીલ્લા સેવા સદન ખાતે યોજાયેલ બેઠકમાં તમામ વિભાગોને જરૂરી સૂચના આપી અને સુચારૂ રૂપે આ સન્માનની ઉજવણી થાય અને દરેક વર્ગની મહિલાઓનું નેતૃત્વ સામે આવે, તેમને પ્રોત્સાહન મળે તેવા પ્રયાસો કરવા માટે જણાવ્યું. આ બેઠકમાં જીલ્લા ગ્રામ વિકાસ એજન્સીના નિયામક બી.એમ.પટેલ, નાયબ પશુપાલન નિયામક ડો કમલેશ ગોસાઈ, જીલ્લા પ્રાથમિક શિક્ષણ અધિકારી નીલેશ મુનિયા, મહિલા અને બાળ વિકાસ અધિકારી પી.આર.પટેલ સહિત અધિકારી ઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

દાહોદના મંડાવાવ ગામે જુગાર રથને રેઈડ કરી પાંચ જુગારીયાને ઝડપ્યા

દાહોદ, દાહોદ તાલુકા પોલીસે મંડાવાવ ગામે પટેલ કુળિયાની ખુદી જગ્યામાં રાતે લાઈટના અજવાળે પતા પાના વડે રમતા હાર્ટિક્ષા જુગાર પર ઓર્થિતો છાપો મારી જુગાર રમી રહેલા પાંચ જણાને ઝડપી પાડ્યા હતા. જ્યારે સાત જેટલા ઈસમો નાસી ગયા હતા. પોલીસે દાવ પરથી તથા અંગઝડતીમાં મળી કુલ રૂપિયા ૧૧,૨૦૦/- ની રોકડ તથા ચાર મોબાઈલ ફોન મળી કુલ રૂપિયા ૩૧,૨૦૦ નો મુદ્દા માલ પકડી પાકી લીધાનું જાણવા મળે છે. મંડાવાવ પટેલ ફળિયામાં રહેતા કલ્યાણસિંહ કાળુભાઈ માવી, કિરીટભાઈ ઘનાભાઈ માવી, સુરેશભાઈ રાજુભાઈ માવી, શ્રવણભાઈ ગંજીભાઈ માવી, વિષ્ણુભાઈ ભીલાભાઈ ડામરે, આનંદભાઈ મોહનભાઈ માવી, બીલીયાભાઈ કાજુભાઈ માવી, અરવિંદભાઈ હવસિંગભાઈ માવી, અશોકભાઈ કુલભાઈ



માવી, સંજય કમાભાઈ માવી, આશિષ જેન્નાભાઈ ભાભોર તથા રાહુલ બાબુભાઈ માવી વિગેરે ગત રાતે લાઈટના અજવાળે પોતાના ગામમાં પટેલ ફળિયામાં ખુદી જગ્યામાં આપવાના પતા વડે હરજીતનો જુગાર રમતા હતા. તે વખતે તાલુકા પોલીસે છાપો મારી કલ્યાણસિંહ કાજુભાઈ માવી, કિરણ ઘનાભાઈ માવી, સુરેશ રાજુભાઈ માવી, શ્રવણ ઘનજીભાઈ માવી તથા વિષ્ણુ ભીલાભાઈ માવીને ઝડપી પાડ્યા હતા જ્યારે બાકીના સાત જણા નાસી જવામાં સફળ રહ્યા હતા. પોલીસે દાવ પરથી તથા પકડાયેલ જુગારીઓની અંગ ધરતીમાંથી મળી રૂપિયા ૧૧,૨૦૦/- ની રોકડ તથા ૨૦,૦૦૦/- ની કિંમતના ચાર મોબાઈલ ફોન મળી કુલ રૂપિયા ૩૧,૨૦૦/- નો મુદ્દા માલ પકડી પાકી કુલ રૂપિયા ૩૧,૨૦૦/- નો મુદ્દા માલ પકડી પાકી લીધાનું જાણવા મળે છે. મંડાવાવ પટેલ ફળિયામાં રહેતા કલ્યાણસિંહ કાળુભાઈ માવી, કિરીટભાઈ ઘનાભાઈ માવી, સુરેશભાઈ રાજુભાઈ માવી, શ્રવણભાઈ ગંજીભાઈ માવી, વિષ્ણુભાઈ ભીલાભાઈ ડામરે, આનંદભાઈ મોહનભાઈ માવી, બીલીયાભાઈ કાજુભાઈ માવી, અરવિંદભાઈ હવસિંગભાઈ માવી, અશોકભાઈ કુલભાઈ

સ્વામી વિવેકાનંદ વન અભિયાન હેઠળ સ્વામી વિવેકાનંદ ગુજરાત રાજ્ય યુવા બોર્ડના દાહોદ જિલ્લાના ઝાલોદ નગરના સંયોજક દ્વારા વૃક્ષારોપણ કરવામાં આવ્યું



ઝાલોદ, તા.૨૮/૦૭/૨૦૨૩ના રોજ “વિશ્વ પ્રકૃતિ સંરક્ષણ દિવસ” ગુજરાત રાજ્ય યુવા બોર્ડના દાહોદ જિલ્લાના ઝાલોદ નગરના સંયોજક અભય શ્રીમતી વસુંધરાબેન પટેલ, જે.વી. શેઠ ભાઈયા દ્વારા ઝાલોદ નગરની મ.યુ.કે.સી. પ્રા.શાળા તથા જે.વી.શેઠ મિડલ સ્કૂલના પરિસરમાં વૃક્ષારોપણ કરવામાં આવ્યું. જેમાં અશ્વઘંઘા, કુંકારપાડું, રામ અને શ્યામ તુલસી, અરડૂસી, અજમો, કુદીનો, કેવડો, ભિલીપત્ર, પાનકૂટી જેવી ઓષધીય વનસ્પતિઓ રોપવામાં

આવી. આ કાર્યક્રમમાં કેવળાણી મંડળ ઝાલોદના મંત્રી પ્રફુલભાઈ પટેલ, ઉપપ્રમુખ દિનેશભાઈ પંચાલ, મ.યુ.કોહારી પ્રા.શાળાના આચાર્ય શ્રીમતી વસુંધરાબેન પટેલ, જે.વી. શેઠ મિડલ સ્કૂલના આચાર્ય, શ્રીમતી હર્ષાબેન પટેલ શિક્ષકો અનુપભાઈ પટેલ, પારૂલબેન પટેલ તથા વાલીઓ હાજર રહ્યા હતા. સમગ્ર કાર્યક્રમમાં મ.યુ.કોહારી પ્રા.શાળાના આચાર્ય વસુંધરાબેન પટેલે કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા સુંદર સહકાર આપ્યો હતો.

દાહોદ ટાર્ગેટ ઈન્ટરવેશન (ટી.આઈ.) દ્વારા હિપેટાઈટીસ દિવસની ઉજવણી કરાઈ

દાહોદ, HRGની લોહીની તપાસ કરવામાં આવી. આ કાર્યક્રમમાં. સી.ડી.એચ.ઓ. ડો. ઉચ્ચકુમાર ટીલાવત, DTO ડો. આર.ડી. પહાડીયા, CDMO ડો. નરેન્દ્ર હાડા, ડુમેટોલોજીસ્ટ ડો. મહોબતસિંહ બારીયા, ART MO લલિતાકુમારી મીના, અર્બન રવીલાઈટી હોસ્પિટલના ડરડી HRG ના HIV, TB, RPR, HBSAGની માહિતી આપવામાં આવી અને તમામ હાજર રહેલ

દાહોદના બોરડી સરકારી ગામે તળાવમાં ડુબેલ આઘેડનો મૃતદેહ મળ્યો

દાહોદ, લુરીયાની તળા મળી આવતા કતવારા પોલીસે ગ્રામજનોની મદદથી પાણીમાંથી બહાર કાઢી પંચો રૂબરૂ લાશનું પંચનામુ કરી પોસ્ટમોર્ટમ માટે લાશને કતવારા સરકારી દવાખાને મોકલી આપી હતી. આ સંદર્ભે સી.આર.પી.સી.૧૭૪ મુજબ અકસ્માત મોતના ગુનાના કાગળો કરી આગળની વધુ તપાસ હાથ ધરી હતી.

પંચમહાલ જિલ્લામાં હલકી ગુણવત્તા અને મીસ બ્રાન્ડેડના ખાદ્યચીજોનું વેચાણ કરતા ૧૦ પેઢીઓને ૨.૩૫ લાખનો કરાયો દંડ



ગોધરા, એકાએક સફાઈ બનેલ ફૂડ એન્ડ ડ્રગ્સ વિભાગ દ્વારા ગોધરા શહેરમાં આવેલ શ્રેષ્ઠ પાણી, બંસલ સુપર માર્કેટ મોતીતેલ, મહાલક્ષ્મી ચીકી, કેલાશપતિ તેલ, ચોપાટી આઈસ્ક્રીમ, નંદનવન ઈડલી, ક્રિષ્ણા સ્વીટ માર્ટ સહિતની વિવિધ નામાંકિત ઉત્પાદકો અને વેચાણ કરતા ૧૦ પેઢીઓને ૨.૩૫ લાખનો કરાયો દંડ ફટકારવામાં આવતાં વપરાશ કર્તા ગોધરાવાસીઓ ચોંકી ઉઠ્યા હતા અને આરોગ્ય સાથે ચેડાં થતી આવી હલકી અને અખાધ સામગ્રીને લઈને આરોગ્ય સાથે ચેડાં થતાં હોવાની દેશત વ્યાપત હવે ગોધરાવાસીઓ મનોમન ચેતી જવા સાથે નારાજ બન્યા છે.

- હવે ગોધરાવાસીઓ ચેત્યા : આરોગ્ય સાથે ચેડા ?
- નામાંકિત ઉત્પાદકો અને વિકેતાઓને ત્યાં દરોડા બાદ શિક્ષાત્મક કાર્યવાહી.
- અન્ય વહેપારીઓમાં ફફડાટની લાગણી : ક્ષતિદોષ વહેપારીઓમાં દોડધામ.

પ્રમાણિકપણે હાથ ધરાયેલી કામગીરીના પગલે ભારે ક્ષતિઓ બહાર આવતાં ખળભળાટ મચી ગયો હતો. જાણવા મળ્યા અનુસાર પંચમહાલ જિલ્લામાં ખાદ્ય-ચીજોનો વ્યવસાય કરતા વેપારીઓ, પેઢીઓ દ્વારા ગુણવત્તાયુક્ત ખાદ્ય સામગ્રી હલકી કક્ષા અને મીસબ્રાન્ડેડ પ્રોડક્ટ્સનું વેચાણ કરતા હોવાના કિસ્સા સમયાંતરે તપાસ દરમિયાન જોવા મળતા પંચમહાલ જિલ્લા ખોરાક અને ઔષધ નિયમન તંત્ર, ગોધરાના ફૂડ સેફ્ટી ઓફિસરો દ્વારા ખાદ્યચીજોના શંકાસ્પદ નમુનાઓ રાજ્યની ફૂડ લેબોરેટરીમાં મોકલવામાં આવ્યા હતા. જેમાંથી ૧૦ ખાદ્ય ચીજો સબસ્ટાન્ડર્ડ અને મીસબ્રાન્ડ રિપોર્ટ જાહેર થયેલ હતા. આથી નાગરીકોના આરોગ્ય સાથે ચેડા કરનાર દુકાનદારો, પેઢીઓ સામે ફૂડ સેફ્ટી એન્ડ સ્ટાન્ડર્ડ એક્ટ હેઠળ પંચમહાલ જિલ્લાના ડેપીટીએચ ઓફિસરની મંજૂરી આદેશના આધારે એડજ્યુડિકેટીંગ ઓફિસર અને નિવાસી અધિક કલેક્ટર, ગોધરાની કોર્ટમાં કેસ દાખલ કરવામાં આવ્યા હતા. જે કેસો ચાલતા દંડનીય કાર્યવાહીના અંતે નિવાસી અધિક કલેક્ટર, ભાગરૂપે અત્રેના જિલ્લાની કુલ-ગોધરામાં ખોરાક અને ઔષધ નિયમન તંત્ર દ્વારા ગોધરા બસ સ્ટેશન થી બગીચાના વિસ્તારમાં આવેલ કુલ-૧૮ ખાણીપીણીની લારીઓમાં સઘન ચેકીંગ હાથ ધરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં વિવિધ ખાણીપીણીની લારીઓમાંથી કુલ-૪ શંકાસ્પદ નમુનાઓ લઈ તપાસ માટે લેબોરેટરીમાં મોકલી આપવામાં આવેલ છે. આ સાથે તપાસ દરમિયાન બિનઆરોગ્યપ્રદ કલરવાળી ચટણીનો ૬૦ લીટર, કલર ૧.૫ કિલો અને આજીનો મોટોનો ૧ કિ.ગ્રાનો જથ્થો સ્થળ ઉપર જ નાશ કરવામાં આવ્યો છે. ૩ લારીઓને ફૂડ સેફ્ટી એક્ટ, રૂલ્સ, રેગ્યુલેશન હેઠળ નોટીસ ફટકારવામાં આવી હતી. ખાણીપીણીની લારીઓમાં ચેકીંગથી વેપારીઓમાં ભેળસેળ કરવા અંગે ડર ફેલાયો છે. તેમ કેઝીનેટેડ ઓફિસર ખોરાક અને ઔષધ નિયમન તંત્ર ગોધરા-પંચમહાલની એક અખબારી યાદીમાં જણાવ્યાં છે.

ગોધરામાં ખાણીપીણીની લારીઓમાં કરાયું સઘન ચેકીંગ...

ગોધરામાં ખોરાક અને ઔષધ નિયમન તંત્ર દ્વારા ગોધરા બસ સ્ટેશન થી બગીચાના વિસ્તારમાં આવેલ કુલ-૧૮ ખાણીપીણીની લારીઓમાં સઘન ચેકીંગ હાથ ધરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં વિવિધ ખાણીપીણીની લારીઓમાંથી કુલ-૪ શંકાસ્પદ નમુનાઓ લઈ તપાસ માટે લેબોરેટરીમાં મોકલી આપવામાં આવેલ છે. આ સાથે તપાસ દરમિયાન બિનઆરોગ્યપ્રદ કલરવાળી ચટણીનો ૬૦ લીટર, કલર ૧.૫ કિલો અને આજીનો મોટોનો ૧ કિ.ગ્રાનો જથ્થો સ્થળ ઉપર જ નાશ કરવામાં આવ્યો છે. ૩ લારીઓને ફૂડ સેફ્ટી એક્ટ, રૂલ્સ, રેગ્યુલેશન હેઠળ નોટીસ ફટકારવામાં આવી હતી. ખાણીપીણીની લારીઓમાં ચેકીંગથી વેપારીઓમાં ભેળસેળ કરવા અંગે ડર ફેલાયો છે. તેમ કેઝીનેટેડ ઓફિસર ખોરાક અને ઔષધ નિયમન તંત્ર ગોધરા-પંચમહાલની એક અખબારી યાદીમાં જણાવ્યાં છે.

હેઠળ પંચમહાલ જિલ્લાના ડેપીટીએચ ઓફિસરની મંજૂરી આદેશના આધારે એડજ્યુડિકેટીંગ ઓફિસર અને નિવાસી અધિક કલેક્ટર, ગોધરાની કોર્ટમાં કેસ દાખલ કરવામાં આવ્યા હતા. જે કેસો ચાલતા દંડનીય કાર્યવાહીના અંતે નિવાસી અધિક કલેક્ટર, ભાગરૂપે અત્રેના જિલ્લાની કુલ-

શાખ બનાવેલ કઈ કઈ પેઢીઓ સામે કાર્યવાહી ?

પેઢીનું નામ બંસલ સુપર માર્કેટ વાવડી ગોધરા, નમુનાનું નામ મોગરાણ(લુક), રિપોર્ટ સબસ્ટાન્ડર્ડ, દંડની રકમ રૂ.૧૦,૦૦૦/-, પેઢીનું નામ બી.એમ.પી. બેવેરેજીસ જી.આઈ.ડી.સી ગોધરા, નમુનાનું નામ પેકેજડ ફ્રીઝીંગ વોટર (શ્રેષ્ઠ-બ્રાન્ડ), રિપોર્ટ સબસ્ટાન્ડર્ડ, દંડની રકમ રૂ.૨૫,૦૦૦/-, પેઢીનું નામ જે.જે.ફૂડ પ્રોડક્ટ ઘોળાકુવા ગોધરા, નમુનાનું નામ ચીકી (મહા લક્ષ્મીબ્રાન્ડ), રિપોર્ટ મીસબ્રાન્ડેડ, દંડની રકમ રૂ.૩૫,૦૦૦/-, પેઢીનું નામ વાંચલ એટ્રો ફ્રામર્સ જાનુંઘોડા, નમુનાનું નામ કુમ્હી મરચું પાઉચર(લુક), રિપોર્ટ સબસ્ટાન્ડર્ડ, દંડની રકમ રૂ.૨૫,૦૦/-, પેઢીનું નામ ભૈરવનાથ પ્રોવિજન સ્ટોર કોતરીયા ગોધરા, નમુનાનું નામ સોયાબીનો તેલ(મોતી બ્રાન્ડ), રિપોર્ટ સબસ્ટાન્ડર્ડ, દંડની રકમ રૂ.૩૫,૦૦૦/-, પેઢીનું નામ જેઠાંદ સેવકરામ સ્ટેશન રોડ ગોધરા, નમુનાનું નામ પામોલીન તેલ (કેલાશપતિ બ્રાન્ડ), રિપોર્ટ સબસ્ટાન્ડર્ડ, દંડની રકમ રૂ.૩૫,૦૦૦/-, પેઢીનું નામ શ્રી બોમ્બે ચોપાટી આઈસ્ક્રીમ જી.આઈ.ડી.સી.ગોધરા, નમુનાનું નામ ચોપાટી સ્પેશીયલ મિડિયમ ફ્રેટ ફ્રોઝન ડીસર્ટ, રિપોર્ટ સબસ્ટાન્ડર્ડ, દંડની રકમ રૂ.૫૦,૦૦૦/-, પેઢીનું નામ નંદનવન ગોધરા, નમુનાનું નામ ઈડલીનો તેચાર લોટ (નંદનવન બ્રાન્ડ), રિપોર્ટ મીસબ્રાન્ડેડ, દંડની રકમ રૂ.૩૫,૦૦૦/-, પેઢીનું નામ ક્રિષ્ણા સ્વીટ માર્ટ ગોધરા, નમુનાનું નામ કોપરાપાક, રિપોર્ટ સબસ્ટાન્ડર્ડ, દંડની રકમ રૂ.૫,૦૦૦/-, પેઢીનું નામ પોરવાલ સુપર માર્કેટ બામરોલી રોડ ગોધરા, નમુનાનું નામ ચાટપુરી(શ્રીગણેશ બ્રાન્ડ), રિપોર્ટ સબસ્ટાન્ડર્ડ અને મીસબ્રાન્ડેડ, દંડની રકમ રૂ.૧૨,૫૦૦/-, આ પેઢીઓને ફૂડ સેફ્ટી એક્ટ-૨૦૦૬ હેઠળના એડજ્યુડિકેશન યુક્ટા અન્યથે દંડ કરાયો છે. તેમ કેઝીનેટેડ ઓફિસર ખોરાક અને ઔષધ નિયમન તંત્ર ગોધરા-પંચમહાલની એક અખબારી યાદીમાં જણાવ્યાં છે.

૧૦ પેઢીઓના નમુના કલેક્ટરએ તમામ પેઢીઓને કુલ સબસ્ટાન્ડર્ડ અને મીસબ્રાન્ડેડ મળી રૂપિયા ૨.૩૫ લાખની જાહેર થયેલ હોય નિવાસી અધિક રકમનો દંડ કરવામાં આવેલ છે.

વેજલપુર MGVCCLની ગંભીર બેદરકારી પ્રિમોન્સૂન કામગીરીના કારણે ગામના અનેક વિસ્તારના રહીશોની આખી રાત અંધારામાં

કાલોલ, કાલોલ તાલુકાના વેજલપુર ગામે આવેલ MGVCCLની તો પ્રિમોન્સૂન કામગીરીના કારણે અનેક જગ્યાએ વીજ પોલ ઉપર ઝાડની ડાળીઓ વીજ કેબલ પણ ઝાડની નીચે જોવા મળી રહ્યા છે, પણ વેજલપુર MGVCCLની ગંભીર બેદરકારીના કારણે નદીના પટ પાસે આવેલ એક વીજ ડી.પી.ના રાત્રે ઘડાકા થયા હતા અને ડી.પી. બળીને ખાખ થઈ ગઈ હતી. જેથી MGVCCLના અધિકારીઓને જાણ કરી હતી. ત્યારે નાઈટના માણસો આવી ચેક કરીને ચાલ્યા ગયા હતા અને જણાવેલ કે ડી.પી.માં ફોલ્ડ હોવાના કારણે રાત્રી વીજ પુરવઠો આખી શકાય તેમ નથી અને સવારમાં વીજ પુરવઠો આપવામાં આવશે, તેવું જણાવ્યું હતું. ત્યારે એ પણ એક સવાલ ધાય છે કે, વેજલપુર MGVCCLના નાઈટના કર્મચારીઓ માત્ર દેખાવ પૂરતા રાખવામાં આવ્યા હોય તેવું લાગી રહ્યું છે. કારણ કે બીજા દિવસે પ્રિમોન્સૂન કામગીરીના કારણે બીજી ડી.પી. લગાવતા માત્ર થોડી મીનીટોમાં બીજી ડી.પી.ના પણ ઘડાકા બોલી ગયા હતા. ત્યારે MGVCCLનો સંપર્ક કરતા જણાવેલ માણસો બીજી ડી.પી. લઈને ગયા છે. જેથી માત્ર અડધો કલાકમાં લગાવી વીજ પુરવઠો આપવામાં આવશે, તેમ જણાવ્યું હતું. જેથી MGVCCLના નાઈટના કર્મચારીઓ પર અનેક સવાલ સેવાય છે કે માત્ર અડધી કલાકમાં ડી.પી. બદલી શકાતી હોય તો આવી કાળજાગરમીમાં અંધકાર આખી રાત કેમ મરહરમાં કાઢવી પડે જેથી આખા વેજલપુરમાં MGVCCL પ્રિમોન્સૂનની કામગીરી માત્ર કાગળ ઉપર દેખાય રહી છે.

ગોધરા કસ્બાની સંયુક્ત ખેતીની જમીનમાં બે ભાઈઓની ગુમરાહ કરી તેમના ભાગની જમીન પણ હડપી લેતાં વાંધા અરજી કરાઈ

ગોધરા, ગોધરા કસ્બાની ૦૯.૧૧ હેક્ટર જમીન સંયુક્ત માલિક કબજેદાર હતા. દરેકના ભાગે ૦.૦૩.૩૬ જમીન આવતી હોવા છતાં ૦.૦૭.૦૯ હેક્ટર જમીન વેચાણ લખાવી લઈ બાકીના બે ભાઈઓના ભાગની ૦.૦૨.૦૨નું પાનીચું અલગ કરી સંયુક્ત માલિકી જમીન છેતરપિંડી કરી ગુમરાહ કરવામાં વાંધા અરજી રજૂ કરાઈ. ગોધરા કસ્બામાં વિસ્તારની મોકાની જગ્યાએ ખેતીની જમીન ત્રણ ભાઈની સંયુક્ત માલિકી હે.૦.૦૯-૧૧ની આવેલ હતી. સંયુક્ત માલિકી કબજેદાર ભાઈઓ વચ્ચે ભાગમાં હે.૦.૦૩.૦૩૬ જમીન આવતી હોય તેમ છતાં વેચાણ લખાવી લેનાર વ્યક્તિ દ્વારા સંયુક્ત જમીન માંથી હે.૦.૦૭.૦૯ જમીન લખાવી લીધેલ હતી. જ્યારે સંયુક્ત મિલ્કતના બે ભાગીદાર ભાઈઓના ભાગે હે. ૦.૦૨.૦૨નું પાનીચું અલગ કરીને સંયુક્ત માલિકી જમીનના ભાગીદારોને ગુમરાહ કરવામાં આવતાં આ સંયુક્ત જમીનમાં થયેલ દસ્તાવેજ નોંધ સામે વાંધા અરજી કરવામાં આવી.

શહેરાના કાંકરી પાસે બ્રિજના પિંદર સાથે બાઈક અથડાતા ચાલકનું મોત

શહેરા, શહેરા કાંકરી પાસે પસાર થતાં સ્ટેટ હાઈવે ઉપર બ્રિજ ના પિંદર સાથે બાઈક અથડાતા ચાલકનું ઘટના સ્થળે મોત નિપજ્યું હતું. અહીં અનેક વખત અકસ્માત સજાતા હોય ત્યારે જવાબદાર તંત્ર દ્વારા બ્રિજ પહેલા બમ્પ મૂકવામાં આવે તે જરૂરી છે. શહેરા થી અણીયાદ ગામ તરફ જતાં માર્ગ ઉપર કાંકરી પાસે ના બ્રિજ પિંદર સાથે બાઈક અથડાતા ચાલકે ચાલે ને શરીરે ગંભીર જ થતા મોત નિપજ્યું હતું. બનેલા બનાવને લઈને સ્થળ પર ત્યાંથી પસાર થતાં રાહદારીઓ તેમજ સ્થાનિક ગ્રામજનો આવી જતા મરણ ગયેલ વ્યક્તિની ઓળખ થઈ હતી. ખરેખર આ અગામી ૪૮ વર્ષથી અનિલ પરમારનું મોત થતા તેના પરિવારજનોને પોલીસ દ્વારા જાણ કરવામાં આવતા સ્થળ પર આવી ગયા હતા. મરણ બાઈક ચાલકની લાશને પીએમ અર્થે ખસેડવામાં આવી હતી. આ બ્રિજ ઉપર અનેક વખત અકસ્માતો બનતા હોય ત્યારે સંબંધિત તંત્ર દ્વારા અહીં બમ્પ મૂકવામાં આવે તેમજ સફેદ પટ્ટા દુરથી વાહ્યા લોકોને ટેંબાય તેવા દેરવામાં આવે અને ચિન્હો વાળા ચેતવણીના બોર્ડ મૂકવામાં આવે તેવી વાહન ચાલકોની માંગ પણ ઉઠી છે. હાલ તો ફરી એક વખત આ બ્રિજ ઉપર દુઃખદ ઘટના બનતા એક પરિવારે ઘરનો મોલી ગુમાવવા સાથે ત્રણ સંતાનોએ પિતાની છત્રછાયા ગુમાવી હતી.

પાવાગઢ જામા મસ્જીદ પાછળ સોલંકી ગેરટ હાઉસ ઉપર સ્ટેટ મોનિટરીંગ સેલ રેઈડ કરી ઈંગ્લીશ દારૂ સાથે બે ઈસમોને ઝડપ્યા

પાવાગઢ, પાવાગઢ તળેટીમાં આવેલ સોલંકી ગેરટ હાઉસ ઉપર સ્ટેટ મોનિટરીંગ સેલ દ્વારા રેઈડ કરી મોટા પ્રમાણમાં વિદેશી દારૂના જથ્થા સાથે બે ઈસમોને ઝડપી પાડવામાં આવ્યા. પ્રાસ વિગતો મુજબ પાવાગઢ તળેટીમાં જામા મસ્જીદ પાછળ આવેલ સોલંકી ગેરટ હાઉસ ઉપર સ્ટેટ મોનિટરીંગ સેલ દ્વારા રેઈડ કરાઈ હતી. રેઈડ દરમિયાન આસપાસના ખેતરોમાં સંતાડી રાખેલ ઈંગ્લીશ દારૂનો ઝડપી પાડવામાં આવ્યો. ગેરટ હાઉસમાં પાર્ક કરેલ વર્નાકાર અને બે સ્કુટર માંથી દારૂનો જથ્થો ઝડપી પાડવામાં આવ્યો. ગેરટ હાઉસની આડમાં ઈંગ્લીશ દારૂનો વેપલો કરતાં બુટલેગર દ્વારા વર્નાકારમાં આઈસ બોક્સ સાથે દારૂ અને બીચરનો જથ્થો રાખીને ફરતું દારૂની સ્ટેક ચલાવતા હોવાનું સામે આવતાં સ્ટેટ મોનિટરીંગ સેલના અધિકારીઓ ચોંકી ઉઠ્યા હતા. સોલંકી ગેરટ હાઉસ ઉપર રેઈડ કરી ઈંગ્લીશ દારૂના જથ્થા સાથે વિશાલ પંડ્યા (રહે. શિવરાજપુરા) અને રાકેશ ઉર્ફે પિન્ડુ દિલીપસિંહ સોલંકીને ઝડપી પાડવામાં આવ્યા. જ્યારે રેઈડ દરમિયાન મુખ્ય બુટલેગર રાજુમળી આચ્યો ન હતો. આ બાબતે સ્ટેટ મોનિટરીંગ સેલ દ્વારા પાવાગઢ પોલીસ મથકે પ્રોહિબીશન એક્ટ હેઠળ ફરિયાદ નોંધી કાયદેસર કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

પંચમહાલ જિલ્લાના તમામ તાલુકામાં વહેલી સવારથી ધીમીધારે સાર્વત્રિક વરસાદથી વાતાવરણમાં ઠંડક

જંબુઘોડા તાલુકામાં મેઘરાજની ધમાકેદાર બેટીંગ : 6 ઈંચ વરસાદ ખાબક્યો



ગોધરા, પંચમહાલ જિલ્લામાં સસાહના વિરામ બાદ વરસાદી માહોલ જામ્યો છે. દિવસ દરમિયાન ધીમીધારે વરસાદ પડતા વાતાવરણમાં ઠંડક પ્રસરી છે. ત્યારે જંબુઘોડા તાલુકામાં મેઘરાજએ ધમાકેદાર બેટીંગ કરતા મોટી સાંજ સુધી ૬ ઈંચ વરસાદ ખાબક્યો છે. પંચમહાલ જિલ્લામાં એક સસાહથી વિરામ લેતાં લોકો ભારે ગરમી અને બફારા થી ત્રાહિમામ પોકારી ગયા હતા. ત્યારે આજે વહેલી સવારથી વરસાદી માહોલ જામ્યો છે. જિલ્લાના તમામ તાલુકાઓમાં સાર્વત્રિક વરસાદ નોંધાયો છે. ધીમી ધારે વરસાદ



મોરવા(હ) તાલુકાના હડકે કેમમાં ઉપરવાસમાં પડેલ ભારે વરસાદની ૧૭૮૦ ક્યુસેક પાણી આવક નોંધતા કેમનું રૂલ લેવેલ સપાટી જાળવી રાખવા માટે કેમના ૧ ગેટ ખોલી ૧૭૭૫ ક્યુસેક પાણી નદીમાં છોડવામાં આવ્યું હતું. હડપ કેમ માંથી પાણી છોડવામાં આવતાં હડપ નદી બે કાંઠે વહેતી થઈ.

પડતા વાતાવરણમાં ઠંડક પ્રસરી જવા પામી છે. જ્યારે જંબુઘોડા તાલુકામાં વહેલી સવારથી ધમાકેદાર વરસાદ પડ્યો હતો. મોડી સાંજ સુધી ૬ ઈંચ જેટલા વરસાદ ખાબકી ચુક્યો છે. વહેલી વરસાદ પડતાં ખેડુતોમાં ખુશી સવારથી વાદળછાયા વાતાવરણ વચ્ચે હવામાન વિભાગ દ્વારા મધ્ય ગુજરાતમાં પંચમહાલ, ટાહોદ, મહિસાગરમાં ભારે ધમાકેદાર વરસાદ આગાહી કરાઈ છે. આજરોજ ધીમી ધારે સસાહ બાદ વરસાદ ખાબકી ચુક્યો છે. વહેલી વરસાદ પડતાં ખેડુતોમાં ખુશી જોવા મળી છે.

કાંકણપુર આર્ટ્સ અને કોમર્સ કોલેજમાં NSS વિભાગ દ્વારા વૃક્ષારોપણ કરાયું



કાંકણપુર, કોલેજ કેમ્પસમાં ૭૫ વિવિધ પ્રકારના વૃક્ષોના રોપા રોપવામાં આવ્યા હતા. જેમાં વિદ્યાર્થીઓને પર્થવરણ સંરક્ષણ અને તેમના મહત્વ સમજાવવામાં આવ્યું હતું. આ વૃક્ષારોપણ કાર્યક્રમમાં NSSના વિભાગ દ્વારા વૃક્ષારોપણનો કાર્યક્રમ જાણવામાં આવ્યો હતો. આચાર્ય જગદીશભાઈ પટેલ તેમજ સમગ્ર સ્ટાફમિત્રો દ્વારા વિવિધ પ્રકારના રોપાઓનું પાવેટર કરીને વૃક્ષારોપણના ૫૦ જેટલા સ્વયંસેવકો દ્વારા

કોમર્સ કોલેજ ગોધરા ખાતે એન્ટી રેગિંગ કાર્યક્રમ યોજાયો



ગોધરા, શ્રી સાર્વજનિક કોમર્સ કોલેજ ગોધરાના સીડબ્લ્યુડીસી તથા એનએસએસના સંયુક્ત ઉપક્રમે એન્ટી રેગિંગનો કાર્યક્રમ યોજાયો ગયો. ખાસ કરીને ઉચ્ચ શિક્ષણની સંસ્થાઓમાં જે જૂના વિદ્યાર્થીઓ એટલે કે છેલ્લા વર્ષમાં અભ્યાસ કરતા વિદ્યાર્થીઓ સામાન્ય રીતે નવા પ્રવેશોલા વિદ્યાર્થીઓને રેગિંગ કરી એમને માનસિક ચાતનાઓ, ઘણીવાર શારીરિક પીડાઓ પણ આપતા હોય છે. જેના કારણે વિદ્યાર્થી માનસિક રીતે પડી ભાગતો હોય છે અને ક્યારેક આપઘાત કરતા હોવાના પણ બનાવો બનવા પામતા હોય છે. આ બાબતે યુજીસી બહુ સ્પષ્ટ અને કડક વલણ ધરાવે છે અને રેગિંગ સંબંધી

કડક જોગવાઈઓ કરેલી છે. ત્યારે શ્રી સાર્વજનિક કોમર્સ કોલેજ ગોધરાની એન્ટી રેગિંગ કમિટી દ્વારા આજરોજ વિદ્યાર્થીઓને રેગિંગ એટલે શું અને એન્ટીરેગિંગ એટલે શું? તે સમજાવી વિદ્યાર્થીઓને જણાવેલ કે, આ કોલેજની સ્થાપનાના ૫૪ વર્ષ દરમિયાન ક્યારે પણ રેગિંગનો બનાવ બનેલો નથી. તે માટે એન્ટીરાગિંગ કમિટી, કોલેજનું સંચાલક મંડળ અને તમામ સમજુ વિદ્યાર્થીઓનો ખૂબ મોટો ફાળો છે. ત્યારે આપનારા સમયમાં પણ આપણે રેગિંગ અંગે જાગૃત રહી એક સારા વિદ્યાર્થી બનીએ તેવી શીખ આ કાર્યક્રમમાં અપાઈ હતી. આ પ્રસંગે વિદ્યાર્થીઓએ રિગિંગ નહીં કરવાની પ્રતિજ્ઞા પણ લીધી હતી.